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„Mert nem a félelem lelkét adta nekünk Isten, 

 hanem az erő, a szeretet 

 és a józanság lelkét.” (2 Tim.1,7) 

 

Tanai Patrícia óvodapedagógus: 

„2020 nem várt fordulatot és nehézségeket hozott az egész világnak. Nem csak hazánkat, de 

aprócska óvodánkat is elérte a világjárvány okozta következmények. 2020. március 13. napján 

rendkívüli jogrendet léptetett érvénybe, mely értelmében a nevelési-oktatási intézményeket 

a prevenció és a vírus fékezése miatt bezárták. Minden intézmény ügyeleti rendszerben 

működhetett, szigorú feltételék mellett. Az igényfelmérést követően kezdetben egy család 

sem kért ügyeleti ellátást. A családok egy nagyon nehéz helyzetbe kerültek, és 

nevelőtestületünkkel a lehető legtöbb segítséget szerettük volna nyújtani, hogy 

megkönnyítsük óvodásaink, és szüleik mindennapjait. 

Nevelőtestületi értekezlet keretében a témaheteket meghatároztuk, és előre megbeszéltük, 

ki milyen területet készít el, és oszt meg a zárt szülői csoportban.   

Minden nap reggel 8 órakor kapták meg az aktuális napi tevékenységtervet a szülők. Sok 

visszajelzést kaptunk tőlük - kommentek, képek, videók formájában. A legnagyobb kihívást a 

vészhelyzet kihirdetése utáni állapot adta, mikor a szülőknek digitális formában próbáltuk 

továbbítani a gyermekeknek szánt, óvodai témainkkal megegyező tartalmú játékos 

fejlesztéseinket. Öröm volt látni, hogy a szülők többsége lelkesen fogadta a verseket, meséket, 

kreatív ötleteket, valamint külső világunk tevékeny megismerésének lehetőségét, 

mindezekről pedig fotókkal igazoltak vissza, hogy megvalósították és pozitív élményt 

nyújttathattunk általa szülőknek és gyermekeinknek egyaránt. 

Bár ez egy nagy csapás volt az egész világnak, és világszerte az embereknek, de mégis jó volt 

átélni, hogy a családokkal a kapcsolattartás nem megszűnt, csupán átalakult. Közös munkával 



ezen a nehéz időszakon is túljutottunk. Kollégákkal a napi kapcsolattartás folyamatosan és 

gördülékenyen működött online módon, telefonon keresztül. Ezeknek a pozitívumoknak 

ellenére örültünk szülőkkel, kollégákkal együtt, mikor egy idő után ügyeleti rendszerben, majd 

később a korlátozások enyhítését követően, újra kinyithattak az óvoda csoportja. 

 Jelenleg is figyelünk a megelőzésre és a nyári időszak megkezdését követően a csoportlétszám 

ezekben a hetekben sem teljes. A kisebb létszám lehetővé teszi a folyamatos prevenciót. „ 

 

Joó Veronika óvodánk logopédus: 

„Az óvoda bezárása után, egy hét alatt sikerült megszerveznem a logopédiai és 

mozgásfejlesztő terápiáim online térbe való áthelyezését. A kiscsoportos fejlesztéseket egyéni 

fejlesztésben tudtam megoldani. A szülők 99%-a szívesen vállalta ezt az oktatási formát. 

Messengeren hívtam a gyermekeket és szüleiket, videó terápiákat végeztem. A gyerekek 

nagyon hamar alkalmazkodtak ehhez a helyzethez, a szülők támogatták őket a terápia során. 

Ez az időszak nagyon sikeres volt terápiás tevékenységem területén. A szülők minden 

fejlesztésen figyelték a gyermekkel közös munkámat, így sokkal hatékonyabb volt a két 

foglalkozás közötti otthoni gyakorlás. 17 éves szakmai munkám legeredményesebb nevelési 

évét zártam az idén, ezért a következő nevelési évben tervezem a videóterápia beépítését 

szakmai tevékenységembe.” 

 

Gergyéné Bognár Mária -óvodavezető 

 

Kedves Szülők! 

…. üres az óvoda… nincs benne gyermekzsivaj, zsongás… nem halljuk az óvónénik csengő-

bongó énekét. Nem látni a kedves szülőket beszélgetni a folyosón, óvoda kapujánál. Rossz ez 

így. Nehéz most óvodásnak és szülőnek lenni... 

Aggódva gondolunk minden óvodásunkra és családjára. Csak remélni tudjuk, hogy minden 

kisóvodásunk jól van, meggyógyult, és már csintalankodik otthon.  

Nekünk van egy nagyon lelkes csapatunk az óvodában. Az óvónénikkel és Vera nénivel arra 

jutottunk, hogy óvodai tartalmakat fogunk megosztani a kedves szülőknek és gyerekeknek. 

Ezek a tartalmak olyanok lennének, amikkel játékos módon segítenénk a mindennapokat. 



Megelőzhetnénk a „mit csináljak, anya/apa”, „unatkozom, játssz velem” mondatokat. Célunk 

továbbá az is, hogy segítsünk… adunk javaslatokat, ötleteket. Osztunk meg lelki tartalmakat, 

verseket, meséket, énekeket… és persze olyan dolgokat, amik a gyermekek nevelésében is 

segíthetnek. 

Természetesen ez ajánlás. Senki számára nem kötelező. De számunkra fontos, hogy különösen 

ebben a nehéz helyzetben – is- segítsük egymást. Érezzék, hogy nincsenek egyedül… 

közösséghez tartoznak. 

Bizakodással és Istenbe vetett hittel és reménységgel tekintünk az előttünk álló időszak 

megpróbáltatásaira és reméljük mihamarabb találkozunk mindenkivel! 

Hétfői nappal kezdünk. Tisztelendő Úr lelki/bibliai tartalmakkal fordul szülők és gyermekek 

felé egyaránt. Vera néni külön szólítja majd meg a szülőket. 

Vigyázzon mindenki magára! Kérdéssel, problémával nyugodtan kereshetnek Bennünket! 

 

Jó egészséget mindenkinek: Gergyéné Bognár Mária -óvodavezető 

 

Válogatás a szülői visszajelzésekből: 

 „Nagyon szépen köszönjük az aggódást, törődést és a munkátokat!” 

„Még sajnos betegen, de nagyon várjuk a hétfőt. Köszönjük azt a sok áldozatos munkát, amit 

így a távolból is gyermekeinkre szántok. Ránk fér a segítség, nehéz bezártságban élni, pláne 

kisgyerekkel. Kitartás mindenkinek!” 

„Hálás vagyok, hogy ilyen óvodába járhat a gyerekem.” 

„Nagyon köszönjük most még jobban átlátjuk, hogy milyen fontos és nehéz hívatás a Tiétek! 

Pedig nem egy csoportnyi gyereket kell lekötnünk nap mint nap... Köszönjük.” 

„Köszönjük a távoli gondoskodást is!” 

„Micsoda zsivaj lesz, ha újra mehetnek…!” 

„Ez nagyon jó! Köszönjük! Nálunk minden délelőtt otthoni ovi volt a héten. Biblia, torna 

foglalkozás és rajzolni tanulunk. A pocak nélküli emberek már jól mennek. Veletek könnyebb 

lesz! Nagyon vigyázzatok magatokra!” 

 



 

 


